Заседание Комиссии Государственного учреждения - 
Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Омской области
по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 8 февраля  2022 года

08 февраля  2022 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Омской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения ПФР).
На заседании  Комиссии Отделения  ПФР были рассмотрены вопросы: 

1. О принятии решения о голосовании Комиссией Отделения ПФР. 
	Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013                № 137п).
	Выступила председатель Комиссии Отделения ПФР Сергеева Елена Павловна с предложением об определении порядка принятия Комиссией Отделения ПФР решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии Отделения ПФР. Принято единогласно.
2. О рассмотрении представления управляющего ОПФР по Омской области Ступичевой О.И. в отношении уведомления  работника о соблюдении требований к служебному поведению и о возможности возникновения  конфликта интересов в связи с работой близкого родственника.
Комиссия Отделения ПФР пришла к выводу, что настоящее время у работника признаки наличия конфликта интересов и нарушения требований к служебному поведению отсутствуют. В дальнейшем, в  целях исключения риска возможного  возникновения конфликта интересов, рекомендовано управляющему Отделением ПФР поручить заместителю управляющего, начальнику управления материально-технического обеспечения принять конкретные меры по исключению ситуаций возникновения возможного конфликта интересов.
Указано работнику на недопустимость нарушения рекомендаций Комиссии Отделения ПФР. Решение принято единогласно.
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 10 подпункта в) «представление руководителя территориального органа ПФР или любого члена Комиссии, касающееся обеспечения соблюдения работником территориального органа ПФР требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления в территориальном органе ПФР мер по предупреждению коррупции» Положения о Комиссии территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013г. № 137п)).
         3.  О рассмотрении представления  управляющего ГУ - Отделением ПФР по Омской области О.И. Ступичевой в отношении уведомления работника о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов. 
         Комиссия Отделения ПФР пришла к выводу по представленным документам и по пояснениям  работника  в настоящий момент конфликт интересов отсутствует.
	
Комиссия обратила внимание работника, что выполнение иной оплачиваемой работы возможно только в свободное от основной работы время.
Комиссия указала работнику на необходимость принятия мер по недопущению любой возможности возникновения  конфликта интересов в дальнейшем. Решение принято единогласно.
    (Вопрос рассматривался в соответствии с п. 10 подпункта в) «представление руководителя территориального органа ПФР или любого члена Комиссии, касающееся обеспечения соблюдения работником территориального органа ПФР требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления в территориальном органе ПФР мер по предупреждению коррупции» Положения о Комиссии территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013г.  № 137п)).
